

# 达拉特经济开发区四项措施推进项目建设

**树林召讯** 今年以来,达拉特经济开发区坚持“项目带动”战略,强化四项措施,强力推动园区项目建设

一是抓开工、促进度,确保重点项目投资形成规模。把抓开工促进度作为全年工作的重中之重,紧抓不放,常抓不懈。对未开工的项目,配合项目责任单位认真研究解

决影响项目开工建设重点难点问题,加大服务力度组织强有力的施工力量,加快推进施工进度,确保年度计划保质保量完成。

二是抓落实,加大重点项目建设领导包保推动力度。进一步落实重点项目实行领导分包责任制,深入企业调研,帮助解决项目推进中的实际困难和存在问

题,落实项目建设条件,加快重大项目开工和建设进度。适时统计项目进展情况,让领导及时了解、掌握重点项目建设进度和存在问题,以便进行调度、决策。

三是抓融资,多渠道筹措建设资金,努力解决项目融资难的问题。积极协调金融部门解决项目建设资金,最大程度

地为企业解决项目建设资金不足问题。

四是抓服务,切实做好项目前期工作。在项目审批过程中,简化规划、节能等审批手续,缩短审批时限,并积极主动与上级主管部门沟通对接,加快办理进度。对符合条件的项目做到快批快审,情况特殊的个别项目做到特批特审。优化项目建设软硬环境。(杨慧)

## 国土资源局

### 严厉打击违建行为

**树林召讯** 4月11日,旗国土局联合恩格贝镇政府、恩格贝派出所、恩格贝司法所等相关部门对红庆梁移民搬迁区内正在私搭乱建的两户村民进行现场执法。

两户村民为套取矿区移民拆迁补偿

款,偷偷违法建设房屋,昭君管理所巡查发现后,立即下达《责令停止违法行为通知书》,但当事人不仅不听劝阻,仍继续进行偷建、抢建。

对此,旗国土资源局负责人带领执法人员迅速赶赴现场,执法人员动之以情,晓之以理,用相关法律法规对当事人进行了耐心解释和说服教育。最后,违建当事人在认识到自身的错误的基础上,表态将不再继续进行违法建设。恩格贝镇耳字沟村村委会承诺,违建两户可保持现状,不予强拆,加强宣传,保证本村再不出现在私搭乱建行为。(杨金锁)



## 开发区分局召开分管领域落实“一岗双责”党风廉政建设会议

**树林召讯**

4月14日,旗国土资源局开发区分局组织分管领域全体工作人员召开分管领域落实“一岗双责”党风廉政建设会议。

会议传达了学习了市、旗两级对落实“一岗双责”和“八项规定”的具体要求。

会议要求,要对照市、旗两级关于“八项规定”的具体要求,认真查找自身存在的突出问题,及时自省,及时纠正,及时整改。要始终把党支部的政治建设摆在首位,把干部队伍建设摆在突出位置,坚决杜绝形式主义、官僚主义方面的慵、懒、散等“十种表现”,从而有力推进党支部的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪

律建设,打造忠诚干净担当的党员干部队伍。

分局负责人对分管领域党风廉政建设做了进一步强调部署:一是落实好“两个责任”和“一岗双责”,坚持预防、抓管、监督、问责相结合的原则,把党风廉政建设落到实处。二是要持续学习反腐倡廉的各项制度,切实将廉洁自律规范内化于心、外化于行。(安稳 刘书辰)



## 公路管理工区重拳打击涉路违法行为

**树林召讯** 春回大地,万物复苏。春季正是各项工程开工的密集期,也是擅自涉路施工的高发期。针对这一特性,达旗工区路政大队早预防、早安排、早部署,加强巡查频次和力度,有力防控违法行为的发生,力争做到早发现、早介入、早制止。今年截至目前,已查处路政违章6起,依法维护路产路权不受侵犯。

日前,G210线路路政人员在K65+200米处,查处一起在公路用地范围内擅自施工埋设木头电杆的行为。施工方的行为不仅对排水造成严重影响,而且也对日后公路养护和防护埋下了安全隐患。路政人员经过勘查和询问后得知,此项工程为旗电信部门的“村村通”工程,埋设点在杨家壕村委会附近,是村委会指定的施工地点。在路政人员悉心讲解完《公路法》和《公路安全保护条例》等相关法律法规后,该施工方充分认识到了自身的违法错误行为,并立即停止施工当场拆除了已埋设的8根电杆,将土坑恢复了原样。同时承诺在未取得许可手续之前,决不擅自施工。同日,路政人员在S24线K340+100米处,又查处一起未经许可在建筑控制区埋设水泥电杆的行为。现场了解到此工程为农网改造项目,将原有8米高的电杆更换为10米并加粗线路,由鄂旗某施工队承揽。路政人员立即责令停止违法行为,向当事人耐心讲解《公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规,并要求进行拆除,当事人表示接受执法要求。但附近村民因路政人员正常执法延缓了线路改造的进度,对春耕有一定的影响,百般阻挠,出言不逊,态度相当恶劣。路政人员以宽容的心态和高素养的职业道德,始终保持和颜悦色的态度,经过近半个小时相关法律法规的讲解,村民的态度有所缓解,现场紧张的气氛有所缓和,表示愿意配合。随后,施工方拆除了水泥电杆,对土坑进行了填埋并详细咨询了办理许可的相关事宜,尽快着手办理。4月10日下午,S24线K344+200米

处,几名工人在建筑控制区内紧张地施工过程中,被路政人员叫停。据路政人员勘测,施工队所埋设的水泥电杆距公路仅8米,且施工行为并未向相关部门进行行政审批核准,其行为已经违法。经和施工人员交涉做工作,施工人员当即进行了拆除。同时将在近期去大队提交申请材料。4月11日,在G210线K47+300米处,路政人员又及时制止了在建筑控制区内擅自穿越光缆的违法行为。施工方已将机械全部撤离现场,并已和电信部门沟通取得一致意见尽快办理许可事项。

下一步,路政大队将对“村村通”“农网改造”等利国利民的民生工程开通“绿色通道”,由专人负责对接和电话解答相关问题,并提供相关审批材料的样本以供参考,尽可能提供方便、便捷的服务,积极打造联系服务群众“最后一公里”的路政新形象。同时达旗工区路政大队继续加强路政巡查力度,并通过各种媒体广泛宣传保护公路及附属设施的相关法律法规,杜绝各类侵害路产路权的违法行为。(董志娟 郝瑞平)



## 平原街道多措并举狠抓干部跑片入户工作

**树林召讯** 跑片入户工作是街道、社区掌握居民群众基本信息的一项基础工作,也是做好其它工作的基础。为使人口信息全面准确,计生重点户情况清楚,近期,平原街道多措并举狠抓干部跑片入户工作。

一、增加入户内容。提出计生跑片入户工作“六结合”,1.入户与掌握人口信息相结合;2.入户与宣传十九大相结合;3.入户与排查矛盾、信访维稳相结合;4.入户与安全生产相结合;5.入户与征求意见相结合;6.入户与开展居民自治相结合。

二、加大督查力度。制定了严明的干部绩效考核办法,要

求计生跑片入户工作要做到居不漏户、户不漏人、人不漏项。户、卡、库要一致。街道成立了4个督查组,在跑片中期,末期各督查一次,根据督查结果,确定扣分项,然后排名,奖优罚劣。

三、延长跑片时间。今年跑片工作由过去的集中入户一个月延长到两个月,并要求全体跑片干部平时每天有半天入户时间,保证了跑片干部有时间和居民有充足的时间沟通,践行跑片入户工作“六结合”。

通过一系列办法,平原街道跑片入户工作上了一个新台阶。(靳丽霞)

## 平原街道“六个结合”做好入户工作

**树林召讯** 今年以来,为了进一步掌握辖区居民基本信息,便于社区开展各类管理服务,并积极引导居民进行民主自治,平原街道做到入户工作“六个结合”。

一是入户与掌握人口信息相结合,全面准确地摸清辖区住户基本信息,为开展其他工作提供准确信息依据。二是入户与宣传十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想相结合,掀起辖区居民学习新理论新政策的热潮。三是入户

与依法调解相结合,发挥调解作用,维护安定和谐社区环境。四是入户与安全生产工作相结合,对私拉乱接等所有安全隐患进行全面排查,及时上报,为建设平安社区小区奠定坚实基础。五是入户与征求意见建议相结合,就小区建设管理、居民文明程度的提升等广泛征求社区居民意见,共商改进办法。六是入户与推选单元长、开展居民自治相结合,重视发挥业委会作用,进一步加强和完善社区治理。(石丽琴)